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Про розгляд звернення

Шановна пані Світлано!

Міністерство фінансів України розглянуло Ваше звернення від 29.05.2023 

року № б/н щодо встановлення банками первинними дилерами комісії за 

обслуговування та в межах компетенції повідомляє. 
Міністерство фінансів України проводить щотижневі аукціони з 

розміщення облігацій внутрішньої державної позики (далі – ОВДП) на 

внутрішньому ринку капіталу відповідно до постанови Правління 

Національного банку України від 18.06.2003 № 248 «Про затвердження 

Положення про порядок проведення операцій, пов’язаних з розміщенням 

облігацій внутрішньої державної позики».
Для придбання ОВДП на первинному ринку фізична чи юридична особа 

має звернутись до банків-первинних дилерів, які мають виключне право брати 

участь в аукціонах у власних інтересах або інтересах клієнта, з яким 

укладається договір про обслуговування рахунку в цінних паперах і договір на 

брокерське обслуговування на ринку державних цінних паперів та через який 

подається заявка на участь у аукціоні з розміщення ОВДП. Також військові 
облігації можна купити у ліцензованих брокерів.

Під час прийняття рішення про інвестування в державні облігації слід 

звернути увагу на вартість послуг, які надаються відповідними установами 

(брокер, депозитарна установа та банк). Оскільки пакет цінових умов на 

депозитні послуги кожна установа встановлює індивідуально.
Для спрощення процесу купівлі військових облігацій кожному 

громадянину надано можливість їх придбати за декілька хвилин за допомогою 

застосунку ДІЯ. Купуючи військові облігації, інвестори не тільки підтримують 

державу, а й отримують відсотки під час їх погашення.
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У застосунку Дія у вас є можливість купити військові облігації зі строком 

погашення менше року, що продаються за ціною нижче номіналу та купонні 
облігації зі строком погашення більше року. Номінальна вартість однієї 
військової облігації – 1 000 гривень. Дохідність військових облігацій у гривні 
становить:

• 11,00 % - Маріуполь, дата погашення 21.06.2023;

• 15,00 % - Донецьк, дата погашення 27.09.2023;

• 18,50 % - Севастополь, дата погашення 13.03.2024; 

• 19,00 % - Ялта, дата погашення 26.06.2024. 

Військові облігації ‒ цінні папери, які випускає держава під час воєнного 

стану для підтримки державного бюджету, доступні для громадян, бізнесу й 

іноземних інвесторів. Кошти від військових облігацій використовуються на 

безперебійне забезпечення фінансових потреб держави в умовах воєнного 

стану ‒ соціальні та оборонні. Це ваша інвестиція у поразку російської 
федерації, її неминучий крах і розпад.

З повагою

Перший заступник Міністра                                                   Денис УЛЮТІН

Тетяна Красовська 


